Prova 2 Substitutiva - 4302303 - Eletromagnetismo I - 13/07/2023

1) [6,0] Um indutor feito de N espiras densamente enroladas em um cilindro de comprimento
£ e diametro d < £ é ligado em série a um capacitor de placas paralelas circulares de diametro
A, separadas por uma distancia 5. Pelo circuito, circula uma corrente I(t) = Iy sen(wt).

a) Qual é o valor do campo elétrico E(t) den-

tro do capacitor? — TN N—

b) Qual ¢ o valor do campo magnético B(t) A
dentro do indutor? IH”J <> C
c¢) Calcule, pela lei de Ampere-Maxwell, qual

o campo magnético dentro do capacitor.

d) Calcule, pela lei de Faraday, qual o campo
elétrico dentro do indutor.

e) Qual a energia elétrica total dentro do capacitor? E qual a energia magnética total dentro
do capacitor?

f) Qual a energia magnética total dentro do indutor? E qual a energia elétrica total dentro
do indutor?

g) Para qual valor de frequéncia w a energia magnética média dentro do indutor se iguala a

energia elétrica média dentro do capacitor?
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